



Уважаемые волонтёры!

Краевое государственное автономное учреждение социальной защиты «Елизовский дом-интернат для умственно отсталых детей» выражает Вам глубокую признательность и благодарность за активную волонтёрскую деятельность и помощь в проведении Дня открытых дверей, посвящённого 48 Дню рождения Учреждения.

Забота о детях, особенно о детях, лишенных родительской заботы—важная государственная задача. И мы очень рады, что в Вашем лице нашли единомышленников, людей, неравнодушных к судьбам «особых» детей.

Делясь с ними теплом своей души, тем самым зажигаете в них огонёк добра и веру в сказку, способствуете их успешной социализации.

Ваша активная гражданская позиция неоценима!

Мы высоко ценим совместную работу с Вами.

Выражаем огромную благодарность за Ваш добровольный труд, Вы вносите огромный вклад в развитие наших ребят.

Желаем Вам интересных замыслов, их благополучных воплощений!

Выражаем уверенность в сохранении сложившихся дружественных отношений, хотим выразить надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество!



ГГАУ СЗ «Елизовский дом – интернат для умственно отсталых детей» основано 1 апреля 1970 года и создано для особой категории детей, которые нуждаются в профессиональной квалифицированной помощи и социальной защите.



Дорогие друзья!

Перед Вами – первый номер нашей ежемесячной газеты «Единственный дом».

Наш коллектив убежден, что в таком серьезном и важном учреждении должна быть своя газета, свой печатный орган. Мы надеемся, что в нашей газете будет размещаться интересная и актуальная информация как для сотрудников детского дома, так и для наших социальных партнеров. Мы планируем размещать в газете информацию правового и трудового направления, самые свежие и интересные новости о проводимых в Детском доме мероприятиях.

2018 год объявлен годом волонтера (добровольца), и сегодняшний номер мы посвящаем нашим друзьям и единомышленникам – ВОЛОНТЕРАМ И ДОБРОВОЛЬЦАМ детского дома, которые стараются делать все возможное, чтобы жизнь наших детей была радостней и счастливее! Уверена, что наша газета «Единственный дом» вызовет живой интерес своих читателей.

СОДЕРЖАНИЕ

Год волонтера и создание координационного совета
[стр.2](#)

Поездка на ёлку в г. Петропавловск-Камчатский
[стр.3](#)

Рождественское чудо
[стр.3](#)

Год волонтёра и создание координационного совета



6 декабря 2017 года В.В. Путин, в целях развития добровольчества (волонтёрства) постановил провести в 2018 году в Российской Федерации Год добровольца (волонтёра).

Миллионы людей добровольно делают добро. Это – волонтёры, добровольцы. Их зовут, когда нужна помощь. Сейчас они именно там, где действительно нужны. Они романтики – легки на подъем, готовы быть где угодно, чтобы делать то, что надо. Волонтерское движение набирает огромные обороты по всему миру. Детский дом в течение последних трёх лет приобрёл солидное количество добровольных помощников. Их всех объединяет одна цель – помочь детям, оставшимся без родительской заботы, скрасить их жизнь, подарить своё внимание и общение. 14 ноября 2017 года в Краевом государственном автономном учреждении социальной защиты «Елизовский дом-интернат для умственно отсталых детей» состоялось первое заседание Координационного совета по развитию волонтёрского движения и добровольчества. Цель создания Совета – создание условий для формирования и развития волонтёрского движения в Камчатском крае, привлечение граждан к бескорыстному участию в социально-значимой деятельности. В состав Совета вошли представители организаций, присоединившихся к Соглашению о создании Совета. В настоящий момент подписаны Соглашения с представителями пяти организаций:

1. Краевое государственное автономное учреждение социальной защиты «Комплексный центр социального обслуживания населения Елизовского района» в лице директора Е.Б. Никифоровой.

Новый год и Рождество в детском доме

Главная ёлка Камчатки

Посещение планетария

Запоминающимся событием для наших ребят стала увлекательная автобусная поездка на главную ёлку Камчатки. Это мероприятие стало возможно благодаря помощи начальника Операционного офиса филиала «Газпромбанк» Павла Турушкина, который оплатил аренду большого тёплого автобуса для наших ребят. Большой дружной компанией, в окружении волонтёров из Камчатского медицинского колледжа, Елизовского комплексного центра социального обслуживания населения и родителей учащихся образовательной школы № 40 г. Петропавловска-Камчатского, наши дети попали в сказочный снежный городок, поводили хороводы с Дедом Морозом и Снегурочкой возле самой большой ёлки, посмотрели скульптуры по мотивам сказок Пушкина, светящиеся конструкции снеговиков и маленьких ёлочек, побывали внутри снежных домов «иглу». В завершении прогулки все дети вдоволь накатались с горки на ледянках. Раскрасневшиеся от мороза, довольные ребята отправились дальше в Свято-Троицкий кафедральный собор, где дети из Духовно-просветительского центра показали нашим воспитанникам театрализованное представление. Не обошлось без гостинцев, каждому ребёнку Дед Мороз подарил на память маленькую светящуюся ёлочку.



Рождественское чудо

В завершение зимних каникул 9 января наших ребят пригласили в Духовно-просветительский центр на красивую музыкальную сказку «Рождественское чудо». Ребята увидели очень красивую рождественскую историю. А на следующий день новогодняя сказка сама пришла к нам в дом. Зажигательный Дед Мороз и весёлый клоун – фокусник поздравили ребят с наступившим Новым годом и Рождеством и устроили невероятное веселье в зале. От их танцев и хороводов заискрились глаза не только у детей, но и у взрослых. Все праздничные мероприятия были запланированы в ноябре на заседании Координационного совета Учреждения и состоялись благодаря колossalной поддержке наших благотворителей и волонтёров.

